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M O Ç Ã O Nº. 37

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/03/2023     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

No último dia 23 de março ocorreu no Salão Nobre da Faculdade de 
Medicina de Botucatu a posse da nova Diretoria Executiva e Conselho Fiscal da ASU 
Biênio 2023/2025. Com a presença de autoridades, associados e amigos, a nova 
Diretoria da ASU prometeu alinhamento de ideias e ações pró associados, além de 
demonstrar sintonia, compromisso sobre um futuro promissor, de fé e esperança. A 
certeza de dedicação incondicional, ações afirmativas e muitas realizações.

A Associação dos Servidores da UNESP de Botucatu - ASU é uma das 
maiores e bem organizadas entidades representativas de servidores públicos do 
interior do Estado de São Paulo, sendo respeitada por isso.

Sua luta nas áreas: social, jurídica trabalhista, de lazer e comercial em 
prol dos Servidores da Unesp faz com que a qualidade de vida dos servidores públicos 
que ela representa, aumente significativamente.

A administração da ASU ficará assim formada: Presidente – Lucilene de 
Cássia Neves; Vice-Presidente: José Carlos Camargo; 1ª Secretária: Isabel Cristina 
Lopes da Silva; 2ª Secretária Silmara Regina Alonso; 1ªº Tesoureiro: Neilson 
Cassimiro da Silva; 2º Tesoureiro Jucelir Antonio Januário; Coord. Esporte Luiz 
Roberto Alves de Camargo; Vice Coord. Esporte Marcos Roberto Luiz; Coord. 
Aposentados: Maria Claudete Zanella; Vice Coord. Aposentados: Martha Fernandes 
Martins; Coord. Patrimônio Rodrigo Costa Carreira; Vice Coord. Patrimônio Moises dos 
Santos; Coord. Convênios Vilma Aparecida do Carmo; Vice Coord Convênios? Valeria 
Regina da Silva; Coord. Relações Djalma Santos Bovolenta; Vice Coord. Relações 
Públicas Elida da Graça Rodolfo; Coord. Assistência Social Elaine Maria Pereira; Vice 
Coord. Assistência Social: Solange Ferreira de Souza; Coord. Sócio Cultural Cláudia 
Suzana T. Camargo; Vice Coord. Sócio Cultural: Fátima Aparecida de Pinho; Coord. 
Clube de Campo: Luciano Messias de Camargo; Vice Coord. Clube de Campo Márcio 
Alexandre Cardoso; Coord. Informática Marcelo Roberto Martins; Vice Coord. 
Informática Francisco Elenilson Silva; Coord. Jurídico Araldo José M. Vieira e Vice 
Coord. Jurídico Silvia Helena R. Cardoso. Conselheiros fiscais: Francisco Eduardo 
Guedes, Maria da Penha de Oliveira e Marcos Cesar da Silveira. 

De forma a exaltar e reconhecer o excelente trabalho desenvolvido em 
prol dos servidores da Unesp, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações 
do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a nova Diretoria Executiva e o 
Conselho Fiscal da Associação dos Servidores da Unesp de Botucatu – ASU, Biênio 
2023/2025, na pessoa da Presidente LUCILENE DE CÁSSIA NEVES, extensiva a 
todos os coordenadores e funcionários que realmente “vestem a camisa”, desejando 
um mandato coroado de sucesso e muito progresso.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de março de 2023.

Vereador Autor LELO PAGANI
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 27 de março de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=BB4231015AD293T6, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: BB42-3101-5AD2-93T6
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